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n Enavaknw?

1) Xpwpatidw 12 dékata Tn¢ Hovadag :

1 aképaia povdda

12 dékaTa TnG povadac eivail

NG povadacn 1

2) AvrioToIxiw kaTdAANAa :

0,35 e e | GKEpalQ povada o o 2:806 §og
kal 28 ekaTtooTd 100 100
1,28 e e 35 ekaTooTd ° o 128 o
100 100
, 22,
28,06 e e 22 d¢kata o ° B2
10 10
2,2 o o 28 QKEPAIECHOVADES o o 35
Kal 6 EKAToOoTd 100

3) YupnAnpwvw ToUC KATEAANAOUC apIBUOUC ;

4) Noia ané Tic ypapPég NS SINAAVAG 0eAidag €xel To HeyaAUTEPO PRKOG
ERTIUD £ oottt ettt et ettt et sttt e e e e

MEeTPW yIa va eAEyEW TNV KTIUNON POU :



o | B

B) | .......... EK.

5) Yo Mapabwvio dpéuo ol aBANTEC diaviouv 42 xu. kal 150 p. O Youndé¢ papabwvo-
Opopo¢ éxel dlavuoel 25,5 xp. O lonavéc €xel diavuoer 25.350 . Toiog €xer diavuoel
Tn peyahiTepn andéoTtaon kai N6oo ;

® EKTIHW © cooveiieiieiieieeiee

YnoAoyidw pe akpiBeia:

® [16on andéoTaon npénel va diavu-
o€l akOpa o kabévag yia va TEpHa-
Tio€l;

6) Eméyw 3 dekadikouc apiBuouc. Kd-
vw NPOOOECEIC N aPpaIPEDEIC VIa Va
PTdow 0’ éva anotéheopa HIKPOTE-
po and tov apiBuoé 20,50 kar peya-
ANdtepo and Tov 15,50.
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